
Idea-Bolt e Idea Push-Bolt.
Un’idea tira l’altra. 
(E quelle Iseo sono 
tutte buone).

Idea-Bolt and Idea Push-Bolt.
We can’t stop having ideas. 
(And Iseo’s ideas are
always good).



2

Riassunto 
delle qualità:

La leggerezza del
design.

L’altissima resistenza
allo sfondamento.

La bocchetta pavimento
a scomparsa.

L’assortimento
completo degli
accessori.

L’adattabilità a tutti
i supporti.

L’appartenenza alla
famiglia Idea.

Features
summary:

Lightweight 
design.

Very high resistance 
to breaking.

Retractable 
floor keep.

Full range
of accessories.

Adaptability to all
frames.

Member of the Idea
family.
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Il sistema Bolt di Idea accresce, 

in leggerezza, la gamma dei

maniglioni antipanico Iseo.

Il suo design, basato sul progetto

originale Idea, elimina i deviatori,

alleggerendone al massimo

la linea.

Il sistema Bolt ha un assortimento

d’accessori tale da risolvere 

positivamente ogni problema 

applicativo sulla porta, e s’adatta

a tutti i supporti (legno, pvc, ferro,

alluminio). 

Idea-Bolt e Idea Push-Bolt sono 

prodotti secondo la norma 

EN 1125 come certificato dagli

Istituti ICIM e Warrington 

Certification Limited.

Sinonimo di altissima
sicurezza.

Il sistema Bolt è resistentissimo

agli attacchi esterni: infatti 

respinge manomissioni

(le aste sono autobloccanti ed i

puntali, di diametro 14, sono

rotanti ed antitaglio) con 

un’altissima resistenza allo

sfondamento.

Utilizzano gli stessi 
accessori di Idea.

Visto che si chiamano Idea, 

possono utilizzare tutti gli 

accessori Idea: kit fermo a giorno,

micro interruttore, piastra di 

fissaggio meccanismi centrali.

E, di conseguenza, può essere

abbinato a tutti i comandi esterni

della serie Idea.

Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt. 
Un’idea tira l’altra. 
(E quelle Iseo sono
tutte buone).

With the Bolt system, the range of

Iseo panic exit devices becomes

more lightweight. 

Its design, based upon the original

Idea model, eliminates the

deviators obtaining an 

extraordinarily lightweight 

structure.

The Bolt system has a wide

assortment of accessories ideal for

any fixing problem and can be fixed

on all types of frames (wood, PVC,

iron, aluminium).

Idea-Bolt and Idea Push-Bolt are

manufactured in compliance with

EN 1125 standard as certified by

ICIM and Warrington Certification

Limited Institutes.

Top security system.

The Bolt system is characterised

by an outstanding resistance to 

external attacks (the rods are self-

locking and the 14 mm diameter

closing metal points are rotanting

and shearing stress resistants)

with a very high resistance to

breaking.

They use the same 
accessories of Idea.

Being part of the Idea series,

they can be fitted with all Idea

accessories: hold-open kit,

microswitch, fixing plate, central

mechanisms and so on. 

It can also be used with all

external access devices of the

Idea series.

Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt. We 
can’t stop having ideas. 
(And Iseo’s ideas are
always good).
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Il sistema Bolt prevede la 

bocchetta incassata nel 

pavimento: vengono così eliminati

completamente gli svantaggi, e gli

impedimenti, creati da tutto ciò

che sporge.

Grazie alle bocchette regolabili,

Idea-Bolt e Idea Push-Bolt possono

essere installati sia su porte

complanari, sia su porte con

sormonto fino a 23 mm.

The Bolt system features a 

retractable floor keep which 

eliminates all the disadvantages

and hindrances caused by 

protruding parts.

Thanks to the adjustable keeps,

Idea-Bolt can be installed both on

rebated (rebate up to 23 mm) and

unrebated doors.

Idea-Bolt e
Idea Push-Bolt. 
Bocchetta brevettata.

Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt. 
Patented keep.

Metodo di fissaggio Fixing system

Applicazione su profilo

complanare e a sormonto

fino a 23 mm  

Use on coplanar doors

and on rebated doors 

(rebate up to 23 mm)
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Montaggio su profilo 

in alluminio 

con sormonto 

da 0 a 11 mm

Assembly on aluminium

frames with rebate

from 0 to 11 mm

Idea-Bolt e
Idea Push-Bolt. 
Bocchetta brevettata.

Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt. 
Patented keep.

Montaggio su profilo 

in PVC con sormonto

da 12 a 23 mm

Assembly on PVC

frames with rebate

from 12 to 23 mm

Montaggio su profilo in

ferro complanare e a

sormonto 

da 0 a 11 mm

Assembly on coplanar

iron frames and on 

rebated doors (rebate

from 0 to 11 mm)

Zamak-painted keep
cover

Plate to be fastened to
the fixed frame

Adjustable element for
coplanar doors and 
rebated doors (rebate  
from 0 to 11 mm)

Adjustable element for
rebated doors 
(rebate from 
12 to 23 mm)

Ceiling closing keep

Floor closing keep

Copertura bocchetta 
in zama verniciata

Base da ancorare al
telaio fisso

Accessorio regolabile
per serramenti
complanari e con
sormonto da 0 fino a
11 mm

Accessorio regolabile
per serramenti 
con sormonto 
da 12 fino a 23 mm

Bocchetta per chiusura
a soffitto

Bocchetta per chiusura
a pavimento

❶

❶

❷

❷

❸

❸

❹

❹

❺

❺

❻

❻
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Montaggio su serramento 

ad anta singola o doppia anta

Assembly on single leaf door 

or double doors

Idea-Bolt. 
Bocchetta brevettata.

Idea-Bolt. 
Patented keep.
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Porte
ad 1 anta

Single leaf
doors

Porte a
2 ante con
battuta

Rebated
double
doors

9452*
94300*

9452*
94300*

9453*
94300*

9424* 9424*
94100*
9410203*

9424*
94100*
9410203*

Schemi di applicazione
dei maniglioni
antipanico certificati
Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt

Certified panic exit
devices
application scheme for
Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt

Questi dispositivi antipanico non 
sono indicati per l’uso su porte a
doppia azione (doppia oscillazione)

These panic devices are not intended 
for use on double action 
(doubleswing) doors

9452*
94300*

9452*
94300*

Porte
ad 1 anta

Single leaf
doors

Porte a
2 ante con
battuta

Rebated
double
doors

9432000*04
9459**
94300*

9432000*04
9459**
94300*

9433000*04
9459**
94300*

9414000*
9459**

9414000*
9459**
9410203*

9414000*
9459**
9410203*

9432000*04
9459**
94300*

9432000*04
9459**
94300*
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Funzionamento del 
fermo a giorno

Hold-open 
functioning

Attivazione e
disattivazione del
dispositivo fermo a
giorno.

Hold-open activation and
deactivation.

Per installazione su
porte tagliafuoco 
rimuovere il dispositivo
fermo a giorno

For fire doors using
the hold-open function
has to be removed
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Gamma 
Idea-Bolt 

Idea-Bolt  
product range

Code
9432000504
€ 114,70

9432000304
€ 114,70

9432000404
€ 114,70

9432000204
€ 260,00

Chiusura duplice           two locking points Reversibile.
Parti in dotazione:
Bocchette per puntali
Bocchetta bolt
Puntali alto/basso 
autobloccanti
Spessore in nylon 
Istruzioni di montaggio
Dima

Reversible.
Supplied with:
Keeps for closing metal points
Bolt keep 
Top/bottom closing metal points
with self-locking control
Nylon spacer
Assembly instructions 
Template

Reversibile, scrocco in
acciaio autobloccante.
Parti in dotazione:
Bocchette per puntali
Bocchetta bolt
Puntali alto/basso 
autobloccanti
Spessore in nylon 
Istruzioni di montaggio
Dima

Reversible, stainless steel
latch bolt with self-locking 
control
Supplied with:
Keeps for closing metal points
Bolt keep
Top/bottom closing metal
points with self-locking 
control, Nylon spacer
Assembly instructions 
Template

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Meccanismo serratura
INOX AISI 430, finitura
aste e coperture PVD
colore INOX

Finish: painted black 

Finish: painted grey

Finish: painted white

Lock mechanism in 
AISI 430 stainless steel,
PVD finish and stainless
steel look for rods and
covers

Code
9433000504
€ 132,35

9433000304
€ 132,35

9433000404
€ 132,35

9433000204
€ 280,00

Chiusura triplice three locking points

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Meccanismo serratura
INOX AISI 430, finitura
aste e coperture PVD
colore INOX

Finish: painted black 

Finish: painted grey

Finish: painted white

Lock mechanism in 
AISI 430 stainless steel,
PVD finish and stainless steel
look for rods and covers
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Gamma 
Idea Push-Bolt 

Idea Push-Bolt 
product range

Chiusura duplice two locking points

L=mm

Code                  L =mm
9452084584           840
€ 152,94

9452084334           840
€ 152,94

9452084444           840
€ 152,94

9452084594           840
€ 152,94

Finitura: verniciato 
nero/rosso

Finitura: verniciato 
grigio/grigio 

Finitura: verniciato 
bianco/bianco

Finitura: verniciato 
nero/verde

Reversibile.
Parti in dotazione:
Bocchette per puntali
Bocchetta bolt
Puntali alto/basso 
autobloccanti
Spessore in nylon 
Istruzioni di montaggio
Dima

Reversible.
Supplied with:
Keeps for closing 
metal points
Bolt keep 
Top/bottom closing 
metal points with
self-locking control
Nylon spacer
Assembly instructions 
Template

Finish: painted 
black/red 

Finish: painted 
grey/grey

Finish: painted
white/white 

Finish: painted 
black/green

Code                  L =mm
9452117584           1170
€ 161,77

9452117334           1170
€ 161,77

9452117444           1170
€ 161,77

9452117594           1170
€ 161,77

Finitura: verniciato 
nero/rosso 

Finitura: verniciato 
grigio/grigio 

Finitura: verniciato 
bianco/bianco

Finitura: verniciato 
nero/verde

Finish: painted 
black/red

Finish: painted 
grey/grey

Finish: painted
white/white 

Finish: painted 
black/green

Code                  L =mm
9452130584           1300
€ 170,60

Finitura: verniciato 
nero/rosso 

Finish: painted 
black/red
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Gamma 
Idea Push-Bolt 

Idea Push-Bolt 
product range

Chiusura triplice three locking points

L=mm

Code                  L =mm
9453084584           840
€ 167,05

9453084334           840
€ 167,05

9453084444           840
€ 167,05

9453084594           840
€ 167,05

Finitura: verniciato 
nero/rosso

Finitura: verniciato 
grigio/grigio 

Finitura: verniciato 
bianco/bianco

Finitura: verniciato 
nero/verde

Reversibile, scrocco in
acciaio autobloccante.
Parti in dotazione:
Bocchette per puntali
Bocchetta bolt
Puntali alto/basso 
autobloccanti
Spessore in nylon 
Istruzioni di montaggio
Dima

Reversible, stainless steel
latch bolt with self-locking 
control
Supplied with:
Keeps for closing 
meta lpoints
Bolt keep
Top/bottom closing metal
points  with self-locking 
control
Nylon spacer
Assembly instructions 
Template

Finish: painted 
black/red 

Finish: painted 
grey/grey

Finish: painted
white/white 

Finish: painted 
black/green

Code                  L =mm
9453117584           1170
€ 176,18

9453117334           1170
€ 176,18

9453117444           1170
€ 176,18

9453117594           1170
€ 176,18

Finitura: verniciato 
nero/rosso 

Finitura: verniciato 
grigio/grigio 

Finitura: verniciato 
bianco/bianco

Finitura: verniciato 
nero/verde

Finish: painted 
black/red

Finish: painted 
grey/grey

Finish: painted
white/white 

Finish: painted 
black/green

Code                  L =mm
9453130584           1300
€ 185,00

Finitura: verniciato 
nero/rosso 

Finish: painted 
black/red



Gamma Idea e 
Idea-Bolt

Idea and Idea-Bolt
product range
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Code L =mm
945928 1130
€ 11,42
945938 1330
€ 15,23

945922 1130
€ 40,95
945932 1330
€ 54,60

945924 1130
€ 15,11

945929 1130
€ 11,42

945923 1130
€ 11,42

945925 1130
€ 11,42

Barra bi spinta
Finitura: verniciato rosso 

Finitura: 
acciaio INOX AISI 430

Finitura: verniciato bianco

Finitura: verniciato verde

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato nero

Horizontal bar 
Finish: painted red 

Finish: 
AISI 430 stainless steel

Finish: painted white 

Finish: painted green

Finish: painted grey

Finish: painted black  

Code
94100060
€ 14,89

Kit microinterruttore Microswitch kit

Code
94100070
€ 1,73

Fermo a giorno Dogging device

Gamma 
Idea Push-Bolt

Idea Push-Bolt 
product range

Code
94200060
€ 14,90

Kit microinterruttore per
antipanico Idea-Push
serie 9424.
Colore: nero

Microswitch kit for
panic exit device
Idea-Push series 9424.
Colour: black
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Gamma
Idea Bolt e
Idea Push-Bolt

Idea Bolt and
Idea Push-Bolt
product range

Code H max mm
94300202 2270
€ 62,79

94300205 2400
€ 21,72

94300203 2400
€ 22,72

94300204 2400
€ 24,72

94300305 3400
€ 29,55

94300303 3400
€ 30,55

94300304 3400
€ 32,55

94300302            3400
€ 98,28

Aste e coperture per
porte altezza massima
indicata in H max.

Rods and covers for
doors with a 
max.height 
(shown as H Max). 

Finitura: PVD, 
colore INOX

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: PVD, 
colore INOX

PVD finish and 
stainless steel look

Finish: painted black 

Finish: painted grey

Finish: painted white

Finish: painted black 

Finish: painted grey

Finish: painted white

PVD finish and 
stainless steel look
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Comando esterno con 
cilindro 5 spine e
maniglia, con 
microswitch per 
segnalazione di stato
aperto o chiuso, 
per serie 941-942-944.

Outside access device
with 5 pins cylinder 
and handle, with 
microswitch for status 
open or closed signal,
for series
941-942-944.

Code
94011015T
€ 78,75

94011013T
€ 78,75

94011014T
€ 78,75

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Max 30V DC - 0,1 A

Comando esterno 
utilizzabile per porte 
tagliafuoco, con cilindro
5 spine e maniglia 
per serie
941-942-944.

Outside access device, 
in case of fire door 
application, with 5 pins 
cylinder and handle 
for series
941-942-944.

Code
94011005T
€ 43,68

94011003T
€ 43,68

94011004T
€ 43,68

94011002T
€ 114,66

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: PVD, 
colore INOX

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

PVD finish and 
stainless steel look

Idea, Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt
utilizzano gli 
stessi accessori 

Idea, Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt use
the same 
accessories

Comando esterno con 
cilindro 5 spine e 
maniglia per serie
941-942-944.

Outside access device
with 5 pins cylinder  
and handle for series
941-942-944.

Code
94021005 
€ 35,24

94021003
€ 35,24

94021004
€ 35,24

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 
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Comando esterno 
utilizzabile per porte 
tagliafuoco, con cilindro
5 spine e pomolo mobile 
per serie
941-942-944.

Outside access device, 
in case of fire door 
application, with 5 pins 
cylinder and movable
knob for series 
941-942-944.

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: PVD, 
colore INOX

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

PVD finish and 
stainless steel look 

Code
94012005T
€ 40,22

94012003T
€ 40,22

94012004T
€ 40,22

94012002T
€ 95,55

Comando esterno con 
cilindro 5 spine e 
pomolo fisso per serie
941-942-944.

Outside access device
with 5 pins cylinder  
and fixed knob for series
941-942-944.

Code
94013005T  
€ 34,59

94013003T
€ 34,59

94013004T
€ 34,59

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Comando esterno solo 
maniglia per serie
941-942-944.

Outside access device
only handle for series
941-942-944.

Code
94014005T
€ 26,29

94014003T
€ 26,29

94014004T
€ 26,29

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Idea, Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt
utilizzano gli 
stessi accessori 

Idea, Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt use
the same 
accessories
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Bocchetta per porte 
ad una e due ante, 
regolabile in zama per
profili complanari e a
sormonto fino a 11 mm
per serie
941-942-944.

Single and double leaf
door adjustable keep, in
zamak for coplanar
frames and for those
with an overlap 
up to 11 mm
for series 941-942-944.

Code
94100130
€ 8,46

94100133
€ 8,46

94100134
€ 8,46

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Code
859000857
€ 12,50

Cilindro esterno da
applicare per porte 
spessore max 85 mm
chiave 5 spine 
per serie
941-942-944.

External rim cilynder for
doors with a max. 
thickness of mm 85 
5 pins key
for series
941-942-944.

Comando esterno con 
cilindro 5 spine e
maniglia ribassata 
per serie
941-942-944.

Outside access device
with 5 pins cylinder  
and lowered handle 
for series
941-942-944.Code

94021025 
€ 35,24

Finitura: verniciato nero Finish: painted black

Comando esterno solo 
pomolo mobile 
per serie
941-942-944.

Outside access device 
only movable knob
for series
941-942-944.

Code
94015005T
€ 23,46

94015003T
€ 23,46

94015004T
€ 23,46

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Idea, Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt
utilizzano gli 
stessi accessori 

Idea, Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt use
the same 
accessories
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Bocchetta laterale per
porte a due ante, 
regolabile in zama per
profili a sormonto
da 14 a 24 mm
per serie
941-942-944.

Lateral and double leaf
door adjustable keep, 
in zamak for 
frames with an overlap 
up from 14 to 24 mm
for series
941-942-944.

Code
94100150
€ 5,08

94100153
€ 5,08

94100154
€ 5,08

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

Bocchetta laterale in 
zama per profili metallici
e legno per serie
941-942-944.

Lateral keep in zamak
for metal and wooden
frames for series
941-942-944.

Code
94100090 
€ 2,64

Finitura: verniciato nero Finish: painted black

Bocchetta laterale in 
acciaio per porte a due
ante per tutti i profili, 
utilizzabile per porte 
tagliafuoco, per serie
941-942-944.

Steel lateral locking for
double doors  for any
frame. Suitable for fire
doors
for series
941-942-944.

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: PVD, 
colore INOX

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

PVD finish and 
stainless steel look

Code
94100100 
€ 4,87

94100103
€ 4,87

94100104
€ 4,87

94100102
€ 21,84

Idea, Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt
utilizzano gli 
stessi accessori 

Idea, Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt use
the same 
accessories
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Code
947880
€ 2,00

Quadro maniglia 
prolungato per porte con
spessore fino a mm 105
per serie
941-942-944.

External handle follower
for doors with a max.
thickness of mm 105
for series
941-942-944.

Piastra per
predisposizione
fissaggio maniglioni
antipanico 
utilizzabile per porte 
tagliafuoco, per serie
941-942.

Steel plate for panic 
exit device fixing,
suitable for fire doors
for series
941-942.

Code
94100040
€ 2,79

Finitura: Acciaio zincato Finish: Zinc-plated steel

Finitura: Acciaio zincato. Finish: Zinc-plated steel

Kit guarnizioni 
termoespandenti per 
antipanico tagliafuoco
per serie
941-942 e comando 
esterno.

Thermoexpanding
gaskets for panic exit
device for fire doors 
for series
941-942 and outside 
access device. 

Code
94000030
€ 7,61

Bocchetta laterale in 
acciaio per tutti i profili,
utilizzabile per porte 
tagliafuoco, per serie
941-942-944.

Lateral steel keep for
any frame. Suitable for
fire doors
for series
941-942-944.

Finitura: verniciato nero

Finitura: verniciato grigio

Finitura: verniciato bianco

Finitura: PVD, 
colore INOX

Finish: painted black

Finish: painted grey

Finish: painted white 

PVD finish and 
stainless steel look

Code
94100110
€ 4,92

94100113
€ 4,92

94100114
€ 4,92

94100112
€ 21,84

Idea, Idea-Bolt e 
Idea Push-Bolt
utilizzano gli 
stessi accessori 

Idea, Idea-Bolt and 
Idea Push-Bolt use
the same 
accessories
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Iseo Serrature spa
Via San Girolamo 13
I-25055 Pisogne (BS)
Telefono (39) 0364 88 21
Fax (39) 0364 88 22 63
www.iseoserrature.it

An Iseo Holding Company C
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